

**ΣΥΜΠΛΗΡΩΘΗΚΑΝ** 67 χρόνια από τη θλιβερή Επέτειο του πυρηνικού βομβαρδισμού των δυο Ιαπωνικών πόλεων Χιροσίμα και Ναγκασάκι, με 220 χιλιάδες νεκρούς από τις άμεσες συνέπειες της έκρηξης και πολλές χιλιάδες ακόμη από τη ραδιενέργεια στους αμέσως επόμενους μήνες και για χρόνια ακόμη. Οι ιστορικοί διαφωνούν ακόμη και σήμερα για την αναγκαιότητα της χρήσης της ατομικής βόμβας στη Χιροσίμα, ιδιαίτερα της δεύτερης κατά του Ναγκασάκι. Από εκείνον τον μοιραίο Αύγουστο του 1945 η ανθρωπότητα εισήλθε στην πυρηνική εποχή. Τα 67 χρόνια δείχνουν την εκτιμούμενη απόσταση από μια πλανητική καταστροφή.

**ΘΥΤΗΣ** οι ΗΠΑ και θύμα ο Άνθρωπος και το Περιβάλλον. Πράγματι, οι ΗΠΑ είναι η μόνη χώρα που έριξε πυρηνικές βόμβες εναντίον αμάχων στο πιο φριχτό στιγμιαίο ολοκαύτωμα της ιστορίας στη Χιροσίμα και στο Ναγκασάκι!... Η ίδια χώρα που σήμερα απειλή αληθινά ή ψεύτικα όποιο λαό αποκτήσει μη ελεγχόμενη από την Ουάσιγκτον πυρηνική τεχνολογία. Με ποιο δικαίωμα λοιπόν ακόμα και αν το Ιράν διαθέτει πράγματι πυρηνικά όπλα ή τις τεχνικές δυνατότητες της παρασκευής τους θεωρούν οι ΗΠΑ ότι κάτι τέτοιο συνιστά αιτία πολέμου και μάλιστα από μια χώρα που κατέχει την πρωτιά σε πυρηνικό εξοπλισμό και έχοντας το θλιβερό προνόμιο να είναι η μόνη που έχει προχωρήσει σε πυρηνικό χτύπημα στη Χιροσίμα και το Ναγκασάκι;

**ΠΡΟΣΦΑΤΑ** ο Μπαράκ Ομπάμα έθεσε ως υψηλή προτεραιότητα την περαιτέρω μείωση των στρατηγικών πυρηνικών όπλων ΗΠΑ και Ρωσίας. Με τη διαφορά θέλει να επαναφέρει ο πλανητάρχης στο προσκήνιο το πρόσχημα των όπλων μαζικής καταστροφής μόνο για όλους

## απόψεις



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

# 67 Χρόνια μετά τη Χιροσίμα

εκείνους που καταφέρονται ανοιχτά εναντίον της Παντοκρατορίας του. Και να που ο «ειρηνιστής» Μπαράκ Ομπάμα ανακάλυψε ότι το Ιράν και η Βόρειος Κορέα αποτελούν συνέχεια στην αλυσίδα των «κακών του πλανήτη». Τι υποκρισία όμως! Είναι «κακοί» αυτοί οι ηγέτες των κρατών που διαθέτουν όπλα μαζικής καταστροφής και είναι «θεάρεστο» το ότι οι Αμερικάνοι με τα όπλα μαζικής καταστροφής που διαθέτουν αποτελούν τον υπ' αριθμό ένα

κίνδυνο για την πολιτισμένη ανθρωπότητα! Είναι «θεάρεστο» που η δική τους βόμβα είναι αυτή που κατέστρεψε τη Χιροσίμα και το Ναγκασάκι όταν μάλιστα η έκβαση του πολέμου είχε κριθεί οριστικά και αμετάκλητα!

**ΟΙ ΦΟΝΙΑΔΕΣ** που θέλουν να ελέγχουν τους φόνους των λαών δεν μπορούν πλέον να πουλήσουν το παραμύθι του «Ενόλα Γκέι» που έριξε τον όλεθρο και άνοιξε το μανιτάρι δήθεν για να τελειώσει ο πόλεμος. Δεν μπορούν πια

να πουλήσουν σε ευπρεπή συσκευασία τη βίαιη επιβολή της ταξικής τους μονοκρατορίας ως εξαγωγίσιμη δημοκρατίας. Γιατί προσωποποίηση του πυρηνικού κινδύνου είναι μόνο ο Αμερικάνικος Ιμπεριαλισμός και το μιστό κράτος -τρομοκράτης το Ισραήλ, το οποίο είναι το μοναδικό που βεβαιωμένα έχει πυρηνικά όπλα. Στις παρανοϊκές απειλές λοιπόν του Αμερικάνικου Ιμπεριαλισμού περί πυρηνικού χτυπήματος εναντίον του Ιράν και μιας άθλιας Παγκοσμιοποίησης του τρόμου, μας διαφεύγει συχνά μια εικόνα του σύγχρονου Αμερικάνικου Ιμπεριαλισμού που δεν χρειάζεται χίλιες λέξεις για να εξεγερθούν και οι πέτρες εναντίον του και του υπηρέτη του το Ισραήλ.

**ΜΑΥΡΗ ΕΠΕΤΕΙΟΣ** από την πρώτη ατομική βόμβα στη Χιροσίμα και της δεύτερης στο Ναγκασάκι, κάνουν έκκληση τα δυο αυτά θύματα στη Διεθνή Κοινότητα να διαλέξει ανάμεσα στην «εξάλειψη των πυρηνικών όπλων ή τον αφανισμό του ανθρώπινου είδους». Επειδή όμως αποτελεί Μύθο η δήθεν προσπάθεια «μείωσης των πυρηνικών όπλων ΗΠΑ και Ρωσίας» η μόνη φωτεινή εξαίρεση, η μόνη υγιής αντίδραση ενάντια στη Διασπορά των Πυρηνικών Όπλων είναι εκείνη η χούφτα των «απροσάρμοστων» Ειρηνιστών που αυτές τις μέρες θα διαδηλώσουν στους δρόμους όλων των μεγαλουπόλεων του κόσμου. Εγώ θα πάω! Οφείλουμε όλοι να πάμε και να πούμε ένα βροντερό «ΟΧ!» στα πυρηνικά και στον πυρηνικό όλεθρο, στη θυσία των αδυνάτων, στα σχέδια των Δυνατών της Γης, στην πυρηνική τρέλα που θέλει να μας πιασουργήσει στην εποχή της βαρβαρότητας. Οφείλουμε να πάμε τουλάχιστον για να προστατέψουμε τα παιδιά μας από την κατάρα των θεών που θα έχουν προκαλέσει οι δικές μας αμαρτίες.



Giorgio's is located in the heart of Belmore with plenty of parking, personal friendly service, relaxed and happy mood, and most importantly its delicious home-style recipes.

*Giorgio's*  
will cater for birthdays,  
corporate functions,  
christenings  
and your next event.

cafe • bar  
*Giorgio's*  
family environment

104 Kingsgrove Road, Belmore • Ph.: 9718 8555